

探索营商“最优解” 让劳动者“薪愁”不再

近日,长春市绿园区人民法院合心法庭成功调解了多名劳动者与某企业的劳动争议纠纷,不仅保障了劳动者的合法权益,还确保了企业的平稳运营,真正实现了“案结事了人和”,为营造和谐稳定的营商环境贡献了法治力量。

不久前,多名劳动者来到合心法庭提起诉讼,被告同为法庭管辖范围内的某建筑材料公司。劳动者们在立案阶段表示,因拖欠薪资等问题已向劳动仲裁部门维权,仲裁期间,该公司承诺可以对其相关请求进行赔偿,但工人们却没有收到拖欠的工资,遂向法院提起诉讼。

合心法庭两名法官受理该系列

案后,第一时间联系原告,承诺一定会尽最大的努力解决问题。随后,两位承办法官与被告公司进行沟通,被告公司负责人表示,对于原告的诉请并无异议,只是最近企业经营压力较大,资金不足。“该发的工资肯定发,一分都不会少给工人的,但现在确实‘心有余力不足’。”

为切实化解矛盾纠纷,两位法官一致认为,既要尽快为劳动者追回被欠薪资,又要减少对企业经营造成的不良影响,故不可一判了之,调解才是该系列案的“最优解”。

经双方同意后,承办法官积极组织各当事人开展调解工作。调解

中,法官从双方共赢角度出发,悉心做好原被告双方的思想工作,引导双方换位思考、互谅互让。一方面,向被告公司释明拖欠工资的法律后果,“每个员工的背后都是一个家庭,企业虽有困难,但仍应承担起相应的社会责任”。另一方面,阐明被告公司目前的艰难处境,引导原告体谅企业的难处。最终,在两位法官耐心的释法明理下,劳动者们对被告公司现状予以理解,表示可以适当放弃部分诉请,被告公司也承诺于月底前将薪资给付完毕,双方达成一致调解协议,此系列案成功化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

劳务费被拖欠? 维权成功!

近日,双辽市人民法院成功调解了一起涉及劳务合同纠纷的案件,有效维护了劳动者的合法权益,促进了社会和谐稳定。

王某带领招募的数名工人到李某的工地从事劳务工作。在此期间,王某与李某的项目经理郭某签订了一份用工合同,明确了双方的权利和义务。合同签订后,王某及其团队按照约定完成了工程任务,但工程结束后,郭某仅向王某支付了28万元的劳务费用,尚有4万余元劳务费未支付。王某多次向郭某及李某催要未果,无奈之下,王某诉至双辽市人民法院,请求法院依法判决被告支付剩余的劳务费用。

该案涉及劳动者的切身利益,承办法官高度重视,在耐心听取了双方的意见和诉求,并详细了解案件的具体情况,法官意识到,单纯依靠判决可能无法彻底解决双方之间的矛盾,反而可能进一步激化矛盾。因此,法官决定采取调解的

方式,力求在双方都能接受的基础上达成和解。

在调解过程中,法官积极引导双方从法律的角度审视问题,明确各自的责任和义务。原告王某表示,虽然自己及团队付出了辛勤的劳动,但考虑到与被告之间的合作关系以及未来的合作可能,愿意在合理范围内做出让步。被告方则对未能及时支付劳务费用表示歉意,并解释了因工程款结算等原因导致的资金短缺问题。

经过法官的耐心调解和双方的共同努力,最终双方达成了一致意见。原告王某放弃了部分诉讼请求,被告一次性给付完毕。双方对调解结果均表示满意,并在调解协议书上签字确认。

此次调解不仅成功解决了双方之间的劳务合同纠纷,维护了劳动者的合法权益,又促进了双方的和解与合作,实现了法律效果和社会效果的有机统一。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院莲花山法庭人民调解员宋立安 坚持依法调解原则 让多起案件圆满结案

宋立安是长春市二道区法院莲花山法庭一名人民调解员,在从事调解工作半年多的时间里,他始终有宏观原则意识和微观措施方法,坚持党的领导原则、坚持以人民为中心原则、坚持依法调解原则等,让多起案件都成功进行诉前调解,圆满结案。

宋立安认为,在进行诉前调解工作中首要的原则,必须是坚持党的领导,这是个根本性、全局性的最大原则,必须牢牢掌握,不可偏离。调解工作的自愿原则很重要,依法原则更重要,不能让当事人感到调解工作是在和稀泥、不是在依法办案,这就要求做到调解的出发点合法、过程合法、调解结果合法,调解后的履行方式等也要合法,只有这样,才能在源头上保证调解工作是法庭审判的辅助力量,其过程也是在创建法治社会。

同时宋立安认为,人民调解员在调解案件时,应根据各案的具体情况,采用不同的调解方法和措施,并适时进行调整。具体包括,关怀沟通调解法、心理调解法、亲情融化调解法、联合调解法、赢得信任调解法等。

针对不同人群,区别予以关注,



宋立安在调解中 二道法院供图

特别是对年纪较大的当事人,以关注关怀为主的方式进行工作。例如,有一位年近七旬的老人,因家事被起诉为被告,自己感觉特别闹心,宋立安在进行调解工作时,主动选择一天早上登门拜访,去时还特意买了早餐,并以唠家常的方式询问了老人的身体和家庭情况。老人见到宋立安对他如此关怀,对他也是以诚相待,说出了许多心里话,为案件的后续顺利处理打下了基础。

对于一些棘手案件,宋立安认为也可以转换思路,通过与当事人的家属交流沟通,助力案件化解。“有一个被告因欠缴物业费被诉到法院,我最初给其讲述调解方案时,他竟认为我是有意偏向对方当事人。”此时,为不使调解工作陷入僵

局,宋立安便对随来的被告母亲拉家常,也给被告留下时间思考。在被告母亲的联合劝导下,经过近一个下午的反复沟通,被告终于同意回去考虑考虑。该被告第二天即履行了义务,案件圆满结案。

宋立安认为调解员要在合法的前提下向当事人适时提出合理化建议,对当事人理解消化调解协议内容要有充分的耐心,用真诚赢得当事人的信任,促成案件调解成功。例如,一件物业公司诉被告欠缴物业费案件,被告表示不会轻易地交费,宋立安于是设身处地地从他的角度去分析利弊,并与被告约定过一段时间再与他联系。“一个多月后,我再次联系他,他很感动,表示就冲对调解员真心对待他的这份诚意,就应当主动配合工作,第二天即履行了义务。”宋立安说。

宋立安说,调解工作中的具体方法,是动态化的,是不断完善的。没有不变的办法,也没有不变的原则,在运用办法落实原则的过程中,应当认真研究体会工作内容,在总结中即可能发现新的工作方法。而他们调解员的目的只有一个,就是要解决当事人的问题,实现案结事了。

城市晚报全媒体记者 吕闯

德惠市人民法院原党组书记、副院长 丁才彦严重违法违纪被开除党籍

日前,长春市纪委监委对德惠市人民法院原党组书记、副院长丁才彦严重违法违纪问题进行了立案审查调查。

经查,丁才彦丧失理想信念,背离初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼金;违背组织原则,在组织函询时不如实说明问题;廉洁底线失守,违规经商办企业,通过民间借贷获取大额回报,违规取得土地使用权;利用职权或者职务上的影响,为他人谋取工程承揽、项目开发、供热站审批等方面谋利,并非法收受巨额财物。

丁才彦严重违反党的政

治纪律、组织纪律、廉洁纪律、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪和滥用职权、徇私舞弊等犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》《中华人民共和国法官法》等有关规定,经长春市纪委监委会议研究,决定给予丁才彦开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

城市晚报全媒体记者 陆捷

厂房及办公楼出租
可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
厂房一面积4884.77m²;
厂房二面积4348.77m²;
办公楼面积4422.3m²;
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

低价个人房出售
青年路长安世家小区7栋6楼
98.74m²,简单装修三室两厅两卫,
(带露台),不把山,南北通透,可贷款
(低首付)。电话:13844177789

拍卖公告
吉林融诚拍卖有限公司于2024年12月6日9时在中拍平台网络拍卖:梨树镇太阳小区9套商业用房。我单位对该标的按现状拍卖,不对该标的存在的一切瑕疵负任何担保责任,竞买人请速与本公司详细咨询登记。
展示登记时间:即日起至12月5日15时止
联系电话:13943462229 展示地点:标的所在地
登记地址:四平铁西区香格里拉花园商网107室

声明公告
询价
我单位预招一家加油加气站罩棚检测机构。请具备相关资质的单位于11月22日-11月24日8:30-16:30,联系车先生,中国石油天然气股份有限公司吉林长春销售分公司电话:88509718

声明公告
严志彬将道路运输经营许可证丢失声明作废

声明公告
农安县新农乡张鹏程家庭农场将公章丢失,编号2201223292560,声明作废

声明公告
张金峰将土地确权证丢失,证号220113006219110017,声明作废

声明公告
吉林省鸿桥汽车维修服务有限公司将在中国农业银行账号为0719490004000017预留的财务章(尾号为9474)丢失,声明作废

声明公告
孙晓娟将征收补偿协议书丢失,征收房屋编号A5-4,协议书编号0003036,回迁房屋坐落于万钧盛世豪庭30栋3单元9楼901室,声明作废

声明公告
长春市双阳区万峰聚鑫影城有限公司将公章2201123188987,财务专用章2201123233179,发票专用章91220112MABX2A021R合同专用章丢失,法人:王立峰,声明作废。

声明公告
注销公告
尊敬的债权人:经公司股东会决议,长白山保护开发区天成文化发展有限公司拟向公司登记机关申请注销登记。为保护债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,请公司债权人向本公司清算组申报债权。清算组联系人:胡慧静 联系电话:18243375077 联系地址:吉林省长白山保护开发区池北区文心广场2号楼301 特此公告! 长白山保护开发区天成文化发展有限公司 2024年11月4日

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。
长春市吉长广告信息有限公司
天天信息
0431-81916456

声明公告
吉林省虹润建筑工程有限公司公章丢失编号:2201062220270、财务章丢失编号:2201062220443,声明作废

声明公告
吉林省紫马劳务有限公司公章2201972497016丢失声明作废

声明公告
吉林省弘元企业管理中心(普通合伙)遗失公章(2201042867840)声明作废

声明公告
吉林省双阳区万峰聚鑫影城将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91220112MABX2A021R,声明作废

声明公告
地址变更公告
吉林省国盛康安保险代理有限公司变更公司住所,公司新址为:长春市二道区临河街4号临河街与荣光路交汇青国青城公寓一楼107号,特此公告。
通化恒大滨江左岸车位G036,业主刘恒毅身份证后四位:1237,认购书编号1900136,认购书丢失,声明作废
承租人崔德宇将万宝街6号611.612(617)室房证丢失,声明作废。
姜淑艳将远东二期1门5号抵押金收据,金额5000元丢失,声明作废。

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据。如有问题,本报概不负责。